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Budapest, junius 16. 
Borzalmas tömegszerencsétlenség tör- 

tént tegnap éjjel az ujpesti Holt-Duna ág- 

ban, hol egy motoros komp felborult, elme 
rült és rengeteg ember a vizbe fulladt. A 
példátlanun nagyarányu szerencsétlenség 
óriási megdöbbenést keltett a magyar fő 
városban lakó Bszkrt alkalmazottak hozzá- 
tartozói között pedig leirhatatlan izgalmac, 
mert az áldozatok a b-pesti villamos vasut 
alkalmazottai voltak. 

A motoros komp, amely átszállitotta az 

ujpesti partról a vendégeket, nagyobb cso- 

portokban szállitotta most vissza. Ugy egy 

óra felé került sor az utolsó embercso- 

port átvitelére. Az első jelentések szerint 

több mint 40 ember helyezkedett el a moto- 

ros tutajban és a mulatozást, mint ilyenkor 
szokás, ott folytatták. Majd amikor a mo- 
toros elindult, hatalmas nótázásba kezdtek, 

ugy, hogy az egész holt Dunaág visszahang- 

zott tőle. 

Körülbelül hatvan méterre volt mar 
csak a motoros komp az ujpesti parttól, a 
mikor a hajó farából sikoltozás hallat- 
szott. 

Nem lehetett még megállapitani, hogy 

tréfából sikoltoztak-e, vagy pedig ka- 

moly veszély fenyegetett, de annyi tény 

hogy a motorosban leirhatatlan pánik 

támadt. 

Egy pillanatra elhallgatott a nóta és a Ka- 

cagás, de csak azért, hogy a következő pil- 
lnatban a pánik kitörjön. A motoroson tar- 
tózkodó utasok valamennyien a hajó orra 

felé futottak. Hiába volt a vezető kétségbe- 
esett erőlködése, hogy a megriadt és min- 
den valószoinüség szerint nagyrészt ittas 

tömeget megnyugtassa és lecsendesitse, - 
azok fejvesztve menekültek a sikoltozás he- 
lyéről a tulj orrába. A következő pillanat- 

an megtörtént a borzalmas katasztrófa: 
- 

ea 
ceúy komp Budapcsícn 

A villamostlársaság alkalmazottait szállitotta a komp a Szunyodg- 
szigetről az ujpesfi par! felé, amikor bekövetlkezett a szörmyü ka- 

taszirófa. Idegtépő jelenetek a Duna habjai közölt: a nők egymás? 

marcangolva igyekeztek memekülni a hullámnsirból 

Huszonöt embert élve mentettek ki a habok közül, a többiek megfultak vagy eltüntek 
Hétfőn este a Bszkrt munkás alkalma- 

zottai a népszigeten levő IIlik Viktor féle 
halászcsárdába mentek halászpiknikre. Mint 
egy 270-en gyültek össze a szigeten a 
Eszkrt alkalmazottai és azok hozzátartozói 

közül, hogy kellemesen eltöltsék az estét. A 
bor és a sör patakokban folyt és igy nem 
volt csoda, hogy a társaság éjfél felé, ami- 

kor elérkezett a hazamenetel ideje, alaposan 

be volt csipve. 

Velőrázó sikoltások és a konmap sülyedmi kezd 
a komp orra a nagy suly alatt megbil- 

lent és mintegy 10 ember beleesett a Du- 
nába. 

Leirhatatlan jelenetek következtek ezután. 
A komp vezetőjének minden erőlködése hiá- 
bavaló volt, a tömeg irtózatos pánikban 
fejvesztve rohant a komp orrába és 

a motoros orra másodszor is megbillent 
ezuttal azonban olyan erősen, hogy a 

tutajban tartózkodók valamennyien a 
mély vizbe estek. 

Jajveszékelés, halálsikoltás váltotta fel az 
előbb még jókedvü nótázást, az irtózatous 
halálhörgés a parton állókban is megfa- 
gyasztotta a vért. 

Nem messze a megdöbbentő szerencsét- 
lenségtől horgonyzott a Szeged tengerjáró 
hajó, amely reflektorait azonnal a tragédia 
szinhelyére irányitotta, ugyanakkor megin- 
dult a mentésre. Nemsokára megjelentek a 
szomszédos veekend házakban lakó férfiak 
is, hogy a mentési munkálatokban részt- 
vegyenek. Szemtanuk szerint irtózatos jele- 
netek játszódtak le. Egyesek jajszó nelkül 
merültek el s holttestüket hamarosan felve- 
tette a viz, mások azonban, különösen nők, 
egymásba kapaszkodva, egymást lehuzva a 
mélyben fuldokoltak. Igy történhetett meg, 
hogy annak ellenére, hogy nagyon sokan ér- 
keztek a mentésre, mégis csak 16 embert 
sikerült kimenteni a Dunából, a többi el- 

tünt. 

Hat hullát rögtön a felszimre vel az ár 

Később értesitették ugy az ujpesti, 
mint a budapesti mentőket és tüzoltókat, 
valamint a közeli utászlaktanyát, ahonnan 
szintén mentőcsapatok jöttek, Megkezdődött 

a hulla halászat. Hatalmas hálókat feszitet- 

tek ki a vizbe s azzal szedték össze a hullá- 
kat. 

A szerencsétlenséget követő negyedórá- 

ban a viz szinére hat hullát dobott az 

ár. Ezeket kihalászták. Kettőnek a 
szemelyazonossagat sikerült megaliapi- 

tani, azonban károm női hullán semmi- 

féle ismertető jelet nem találtak. 

Ezek irtózatos állapotban voltak. Későbbi 

megállapitás szerint valószinü, hogy ez a 

három nő egymásba kapaszkodott és ugy 

igyekezett megmenteni mindegyik a maga 

életét. közben azonban egymásról letépték 

a ruhát, egymás arcába és testébe haraptak 
karmoltak, ugy, hogy a három hulla ugy né 
zett ki, mintha robbanás áldozatai lettek 

volna. 

lig egy óra mulva megérkezett a rent 
őrség kiküldötte is, a rendőrorvosok egy 
csoportjával. A halászkomp tulajdonosát s 
kormányosát, akiknek sikerült megmenekül- 
ni, a szerencsétlenség körülményeinek pon- 
tos és valódi feltárása érdekében őrizetbe 
vették. A halászcsárda tulajdonosát, egy- 
előre szabadlábon hagyták, mert ő vezeti 2 

halászhajók munkáját. 

Hajnali két órakor ujabb két hullát hu 
tak ki a vizből. Ezzel a megtalált halottak 
száma nyolcra emelkedett. 

(Tulósitásunk folytatása az 5. oldalcn.) 

Az autó tombola 20. száma



holilcstét a türdől cr 

Gíle Laci és Goldstein Ferkó elmondják: 

kmegszokolán 
en? 

Kér oradeai kisfimé az érdem, hogy a myolc 
napja fán függő hullát felfedeziék. Gonnba- 

szedés közbemn bukkantak a szörmyüű leletre 
Oradea, junius 16. 

Lapunk volt az első, amely beszámolt 
arról, hogy az Episcopesti fürdő mellett el- 
huzódó erdőségben vasárnap délután megta 
lálták a Tache Jonescu utcai gyilkos ház- 
megter, Szokolán József holttestét. Az első 
értesüléseink ugy szóltak, hogy a hullát két 
rendőr találta meg, de már hétfő délben is 
olyan hireket kaptunk, hogy a gyilkos holt- 
testét két gombaszedő gyerek fedezte fei 
s ők hivták fel azután az erdőszélen tartóz- 
kodó rendőrök figyelmét a borzalmas lelet- 
re. 

Hétfőn este azután megjelent lapunk 
szerkesztőségépen a map két hőse, CGile 
László 11 éves és Goldstein Ferenc 18 éves 
fiuk, kik a Dobrogea utca 22. sz. házban 
laknak. Ertelmes két legény, de szemükben 

még hétfőn este is a vasárnap délután át- 

élt rémület tükröződött. 
A szót inkább a kisebbik: Gile László 

viíszi. Övé a dicsőség különben, mert elsőnek 
ő látta meg a hullát. 
- Vasárnap reggel gyalog indultunk el 

a fürdőbe, - mondja az értelmes, kedves- 

arcu fiu. Délután háromig fürödtünk, az- 
után ettünk valamit. Akkor... 

... akkor - veszi át a szót a nagyob- 

bik elhatároztuk, hogy bemegyünk az 

erdőbe gombát szedni. Kosarat vettünk a 

kezünkbe. Amikor bementünk az erdőbe, 

még mondtam is: vigyázzunk, mert halot- 

tal fogunk találkozni. 
Hát tudtatok a gyilkosságzól? - 

tesszük fel a kérdést. 
Hogyne, hiszen minden ujságot vé- 

gigolvastunk, ami a Tache Jonescu utcai 

gyilkosságról szól, de azért mégse gondol- 

tuk, hogy megtaláljuk a hullát, mert ugy 

olvastuk, hogy a rendőrség már nyolc napja 

keres, kutat az erdőben, hát akkor hogy ta- 

lálhatnánk meg mi? 
-No, mi volt azután - faggatjuk to- 

vább a gyerekeket. 
- Az erdőben sok gombát találtuank - 

hadarja a kis Gile. Hamarosan megtelt a 

kosár, pedig igen nehezen tudtunk a sürü 

erdőben előrejütni. Egyik másik helyen csak 

négykézláb mászva igyekezhettünk előre, 

olyan sürün vannak egymás mellett a fák, 

koronáik pedig a földre is terülnek. 
- Amint igy négykézláb haladva egy 

tisztásra jutottünk és én felemelkedtem kis- 
sé - és itt izgatottá válik a kisfiu hang- 

Ja - 

egy pillanatra a szám is tátva maradt 
a csodálkozástól és ijedtségtől. - Az 
egyik fa alacsony ágán ott függött 
egy holttest, csafatokban csüngött róla 
a ruha, arcán és hasán, bogarak, le- 
gyek, férgek milliói, Keze, lába tiszta 
fekete volt. 

Csak annyit tudtam mondani: 

Ninini ... Erre már a barátom, Ferkó is 

odanézett és ijedten kiáltott fel... 
i - Hogyne kérem - kap a szóba a na- 
gyobbik - tessék elképzelni, ott függött a 
holttest lábai a földet érték térdei megrogy 

gyanva. Azt se tudtam, hova legyek rémü- 

- Tudtátok, hogy Szokolán holtteste 
van-e előttetek? 

Erre a kérdésre nem tudtak határozott 
felelet adni. Kétségtelen, hogy bár mindket 
ten tudtak a gyilkosságról s arról, hogy a 
holttestet az erdőben keresik, az első perc 

eza 
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rémületében minderről megfeledkeztek. Ezt 
bizonyitja az is, hogy első ijedtségükben az 
összegyüjtött nagy kosár gombát mind szét 
szórták, majd lélekszakadva futottak az 
erdőszélre, hogy az ott tartózkodó rendőrö- 
ket értesitsék. 

Rendőr bácsi kérem, halott van az 
erdőben - ez volt az első szavuk. 

A rendőrök hitetlenke dve fogadták a 
gyerekek szaggatott előadasát, majd egyi- 

felhuzott revolverrel indult el az erdő 
sürüjébe, a gyermekek utmutatása nyo 

mán. 
Közben valamennyire megnyugodtak és ér- 
telmesebb előadásba foglalva tudtak a rend- 
őrnek beszámolni megdöbbentő élményük- 
ről. Hamarosan a helyszinre érkeztek s a 
rendőr már az első percekben megáljapitot- 
ta a hullán látott ruhadarabokról, hogy a 

gyerekek Szokolán holttestét találták meg. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

a Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyü. 

az részívehet 
az uj autó fombolán 

. 

Május-junius 

Minket azután elkergettek - mondja 
Gile Laci - de amugy se maradtunk voln 
ott, azon a borzalmas helyen. Estefelé járt 
már, amikor nekivágtunk az országutnak 
hogy hazajuthassunk, Sötet volt és a sötét. 
ségben egyre az a rémes látvány rajzoló. 
dott ki szemünk előtt. 
-rTizenegy órára értek haza - veszi 

át a szót a fiu nagybátyja - de se enni, ss 
szólni nem tudtak a rémülettől. Hamar 
ágyba bujtak, de bizony egész éjjel nem 
hunyták le a szemüket. Még hétfőn délelőtt 
je alig lehetett leiket verni beléjük, de hát 

nem csoda... Magam is alaposan meg. 
ijednék ha egy olyan elhagyott sürü erdő- 
ben, hirtelen egy oszlásnak indult hullávai 
találnám magamat szembe... 

6ŐGile Laci és Goldstein Ferkó kissé za 
vartan forgatják kezükben sapkáikat. A 

büszkék, boldogak, mert - ha 24 órára is 
mégis ők ennek a városnak a hősei, akik. 
nek véletlen felfedezése kellemetlen lidérc- 

nyomástól szabaditotta meg a város kö- 
zönségét ... 

Holnapi számunkkal 
lejár az autó-tombola 
Holnapi, csütörtöki számunkban közöl- 

jük az autó tombola utolsó szelvényét. A 

tombolán való részvételre jogositó igazoló 

jegyeket egyidejüleg kiküldöttük az ösz- 

szes bizományosokhoz és azok már csütöt- 

töktől kezdve kaphatók. Oradeán az igazo- 

ló-jegyek kaphatók a kiadóhivatalban és a 

lapárusoknál. Tekintettel arra, hogy az 
autó tombola huzásait rövidesen megtart- 

juk és semmilyen hosszabbitásnak helyt 

nem adunk, kérjük olvasóinkat, igyekezze- 

nek beszerezni idejében az igazoló jegyeket, 

mert nem szeretnők, ha valamelyik olva- 

sónk a tombola szelvények késedelmes be- 

váltása miatt nem részesülhetne az ajándék 

tombola nyujtotta kedvezményekben. 

Az autó tombola bővebb ismertetésére a 
napokban visszatérünk. 

Siessen tehát mindenki a tombola szel- 

vények beváltásával, mert ha a jelentkezők 

az utolsó percig várnak, a késői jelenkezés 
ből származó anyagtorlódással a kiadóhiva- 
tal munkája elé görditenek akadályokat. 

Hajduszoboszlói 
Gyógyfürdő 
és 780.os sós, jódos. brómos, hidro- 

3000 liter forróviz. - Strandfürdők, 

s gyógykezelés. - Prospektussal s 
mindennemű lelvilágositással kész- 

Olcsó és páratlanul eredményes, 73 

carbonatos hőforrások. Percenként 

szemükben ott él még a rémület, de mégii 

kádlürdők. Allandó orvosi felügvelet 

séggel szolgál az Igazgatóság. 

azeezezmaen zmáovanosoonkszoaossazs 

Bemultalkozolt az uj egyiplommi kormámny 

Mahas pasa az uj miniszterelnök nyilatkozatot olvas fel a narlamant alőttt 
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Bevezeífték az üzleftek 
nyári zárórájál? 

Reggel 7-től 1-ig és délután 4-től 8-ig hell nyitvatartani 
az üzleteket, de nem valószinü, hogy a rendelet 

Oradeára is vonatkozik 
Oradea, junius 16. 

' A munkaügyi miniszterium váratlanul 

uj rendeletet adott ki, amelyben előirja, 
hogy junius 15-től kezdve a kereskedelmi 

vállalatoknál és az üzleteknél a következő 

zárórák léptetendők életbe: Az üzleteket 

délhen egykor kell zárni és délután négykor 

Einyitni, az esti záróra pedig mindennap, 

ünnep előestéjét is beleértve, esti 8 óra. 
Ölyan helyeken, ahol különleges viszonyok 

megengedik, ugy az alkalmazottak és mun- 

kaadók beleegyezésével az eddigi zárórák 

Gyilkossági kisérlet 

az oradeai szöllöhegyem 
Hirtelen megőrüli Balázs László 14 éves fiu 

és nyujlófával és késsel támadit édesapjára 

Oradea, junius 16. 

A szollonegy ujból izgalomban él. Hét- 

fő hajnalban szajról-szájra járt a hir: 

Z Gyilkosság történt! Egy 14 éves fiu 

megölte az apját. 
Kiderült később, hogy az első hirek tul- 

zottak, mert az áldozat nem halt meg. 

A Calea Muntilor 25. szám alatt lakik 

édesapjával együtt Balázs László deji szü- 

letésü 14 éves fiu. A fiu édesapjávai egy 

szobában aludt. Éjszaka az apa arra riadt 

fel, hogy fejére kemény tárgyból ütések zu- 

hognak. Agya előtt állott fia, 

egyik kezében egy nyujtófa, a másik 

kezében egy kés. : 

Vérbenforgó szemekkel vadul hadonászott: 

Metaras göröt 
umnoküaötceséi 

Grác, junius 16. 

Borzalmas szerencsétlenség áidozata 
lett Metaxas görög miniszterelnök unoka- 
öccse. A 11 éves fiucska nevelője kisereté- 

ben Görögországból Münchenbe utazott, - 
hogy nyári vakacio . metországban tölt- 
se. 

A kisfiu Assling és Rosenbach között, 

amikor a vonat éppen az alagutban volt, 

fel akarta keresni a mellekhelyiséget. Téve- 
désből azonban a vagon külső ajtaját nyitot 
ta ki. Abban a pillanatban nagyot zökkent a 

Budapesti varrónő kellemetlen 
kalandja a száguldó autóban 

„Szivességből" felvették az autóba, ahol erőszakoskodtak 
vele s végül -- kidobták 

Budapest, junius 16. 
Rejtélyes eset ügyében inditotta meg a 

nyomozást a budapesti rendőrség. Könöki 

Pálné varrónő feljelentést tett a rendőrsé- 
gen 1smeretlen férfiak ellen, hogy azok egy 

robogó autóból ejnek idején kidobták és en- 
nek következtében sulyos sérülüléseket szen 
vedett. A varrónő titokzatos kalandját igy 
heszélte el: 

Könöki Pálná Budafokon valt rokoni 

icl iragcdiája 
Kilépeit az alagulon áthaladó vonatból 

és halálra zuzla magál 

holttestét az alagutban. 

megmaradhatnak és ezt az érdekeltek kéré- 
sére a közigazgatási és rendőri hatóságok 
megengedhetik. 

Az uj zárórarendelet végrehajtására vo 

natkozólag érdeklődtünk a munkaügyi fel- 
ügyelőségen, ahol hivatalosan kijelentették, 

hogy a rendelet mindeddig még nem érke- 

zett meg Oradeára és igy nem is lehet szó 

a végrehajtásáról. Nem lehetetlen az sem, 

hogy a mmiszterium uj záróra rendelete 
csak az ókirályságbeli városokra vonatko- 
zik. 

A Agyonverlek, agyonszurlak. Azután 
gépfegyvereket vásárolok és elpusztitom 
egész Európát. 

Mielőtt az apa védekezésre gondolha- 
tott volna, fia a vállába szurt. Az idősekb 

Balázsnak még volt annyi ereje, hogy kicsa- 

varja fia kezéből a gyilkoló szerszámokat és 
ártalmatlanná tegye a gyermeket, akiről el- 

ső pillanatban nyilvánvaló volt, hogy hirte- 
len megőrült. 

Az apa értesitette az állomási rendőr- 
séget, ahonnan detektivek mentek ki a 

helyszinre és ugy az apát, mint a fiut ko- 
csin a tisztifőorvosi hivatalba szállitották. 
Az öreg Balázs sebeit bekötözték, a gyere- 

ket pedig a tisztifőorvos rendeletére beszál 
litották az elmekórházba. 

miniszicrelnök 

vonat, a kisfiu pedig kiesett a vagonból. A 

szerencsétlenségnek borzalmas következmé- 

nyei voltak. A gyermek nekiesett az alagut 

falának, ahonnan a kerekek alá zuhant. A 

kerekek pedig darabokra szaggatták a sze- 

rencsétlen gyermeket. 
Különösképpen a kisfiu eltünését soká- 

ra vették észre, amikor már a nevelője ag- 
gódni kezdett érte. Rosenbach állomásnál 
megállitották a vonatot és kutatni kezdtek a 
gyermek után. Igy találták meg a gyermek 

látogatóban. Hajnaltában igyekezett haza- 
felé budapesti lakása felé, amikor utólérte 
egy autó, amelyben a soffőrön kivül régy 

utas volt. Az autó megállt és az egyik férfi 
azt az aján atot tette a varronőnek, hogy 
szivesen Budapestre viszik. Az asszony el- 
fogadta és beült az autóba. Alig tettek azon- 
ban pár métert, amikor a férfiak erőszakos- 
kodni kezdtek, ami ellen kétségbeesetten til 

ezt ma már elérheti 

takozott. Figy ideig dulakodtak, azután az 

egyik férfi dühében kirántotta az ajtót és 4 
robogó autóból kidobta Könöki Pálnét, aki 
véresen és eszméletlenül terült el a köveze. 

ten. Az autó pedig mintha mi sem történ! 

volna, tovább robogott. 
Á rendőrség a titokzatos eset ügyében 
meginditotta a nyomozást. 

Szennyesi Károly a marghitai 
interimárbizottságban 

Oradea, junius 16. 
Fuchs Dezső, a marghitai interimár bi- 

zottság tagja lemondott. Bancila prefektus 

Hejer interimár bizottsági elnök előterjesz- 
tésére Szennyesi Károly volt főbirót nevez- 
te ki Fuchs Dezső helyére. ' 
............................. 

Rendkivül fontos 
minden nőre nézve... 

hogy arca tiszta, fiatalos és üde legyen, 
öröm a nő élete, ha a ferfiak megbámul- 
ják, ugyanakkor Szivesen veszik, ha nő- 
társa szépsége miatt irigykedik rá. Mind- 

ön is, hölgyem, hogy 
ha krémek közül a Floreal-krémet használ- 
ja. A Floreal 1. számu fényvédő krém a 
Floreal fényvédő puder alá nappalra az 
arcnak üde, fiatalos külsőt kölcsönöz és 
megakadályozza fenyvédő tartalmánál fog- 
va a szeplők kijövetelét. 

A Fioreal 2. szamu krém éjszakai has? 

nálatra szeplós, pattanásos, májfoltos ar- 

coknak a tökéletes rendbehozására szolgál, 
mely 10 napi használat után máris bámu- 
latos eredményt biztosit. 

A Floreail krém tégelyenként 40 let 
puder 30, 50, 90 lei. A Floreal cikkek főle- 
rakata Pap Drogueria, Bul. Reg. Ferd 
nand 9. Naponta postai szétküldés. 

! 
mzzom 

Rádió műsor 
SZERDA 

Bucuresti: 6.30 Ritmikus torna, rádió- 
hiradó, hanglemezek, háztartási, orvosi tana 
csok. 13: Pontos idő, vizállás, naptár. 13.03, 
Szórakoztató hanglemezek. 13.25 Kultura. 
Sport. 13.40 Hanglemezverseny. 14.15 Rádió 
hiradó. 14.30 Szórakoztató hanglemezek. 18 
Giurgea Zenekar. 19.15 Hangverseny. 21.10 
Rádió posta. 21.30 Badescu Constanza éne- 
kel, majd: Katonazene. 22.30 Hirek. 22.45 
Rádiózenekar. 23.55 Hirek. 24 Közvetités 
egy étteremből. 

J égszekrények 
legszebb kivitelben, nagyon olcsó 
árban részletre is kaphatók 

Gál vaskereskedés 
Str. Alexandri No. 46. 

- 

Budapest: 745 Torna, lemezek. 8.20 
Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 
Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 
13.05 Zongora hegedü. 18 Szalonzene. 19 
Előadás. 19.30 Zongorahármas. 20.30 Elő- 

adás. 21 Magyar nóták. 22 Hirek. 22.20 
Hangverseny zenekar. 23 Időjárásjelenté 
23.40 Angolnyelvü előadás. 24 Jazz. ! 

CSÜTÖRTÖK. 
Bucuresti: 6.30 Torna. 13 Lemezek. - 

13.25 Sport. 14.15 Hirek. 15 Hirek. 15.15 
Lemezek. 18 Sibiceanu zenekar. 21.05 Rádió 

zenekar. 22 Előadás. 22.30 Hirek. 22.45 Ko- 

zen Margit énekel zenekari kisérettel. 23.20. 
Lemezek. 23.55 Hirek. 24 Vendéglői zene. 
utána hirek. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle- 

mezek. 8.20 ftrend. 11 Hirek. 11.20 Felol- 

vasás. 11.45 Felolvasás, 12.10 Nemzetközi 
vizjelzőszolgálat. 13 Déli harangszó. 13.05) 
Cigányzene. 14.30 Szalonzene. 15.40 Hirek. 
18 Közvetités a gödöllői méhészetből. 18.30 

Jazz. 20 Ének. 20.30 Két egyfelvonáso. - 

23.10 Operaházi zenekar. 24.20 Cigányzene. 

1.05 Hirek. 

eazaor
ea 
. - 
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véres rózsák] Vonat elé ugrott egy kereskedő- 
segéd a bucurestii pályaudvaron petehtivregén a 32 

A két felügyelő izgatottan mesélte el 

főnökének a vizsgálóbiró dorgáló szavait, 

Dourialle azonban nem vette lelkére a dol- 

got. 
A vizsgálóbiró arra való, hogy köte- 

kedjék a rendőrséggel - jegyezte meg a 

legnagyobb nyugalommal. Ne törődjenek 

vele! 

Meg van elégedve, vagy sem, nem érde 

kel, öreg ember, fehér a haja, piros szalag 

van a gomblyukában, hagyni kell... 

Dutilloy mérgelődött: 

A Hohó! Látszik, hogy nem a főnök 

ur kapta a sok gorombaságot! Mi csak ott 

álltunk előtte, mint a gyerekek, akiket meg- 

pirongat a tanitó bácsi és egy szót sem szól 

hattunk, mert hiszen a fegyelem az első. 

Allain összeütötte bokáját: 

Főnök ur, nekem van egy kérésem. 

Ugy-e háromszáz frankot kap a Riberia- 

utcai ház éjjeli őre. Tessék Dutilloy kollégá- 

mat kijelölni erre a jól fizetett posztra. - 

Esetleg ott érdekes megfigyeléseket végez- 

het, azonkivül pedig a pénzre is szüksége 

van. Három gyerek sir otthon és a negy
e- 

dik utban van... 
Gratulálok Dutilloy! Rendben van, 

Vegyen maga mellé két embert és lássa el 

az éjjeli szolgálatot legjobb belátása sze- 

rint. Ami pedig a kis jövevényt illeti, hát 

ne nagyon messze keresse a keresztapát.
 

Egy rendőrtiszt lépett be: . 

Lodés ur szeretne beszélni a 

urral. 
- Vezesse be! 

Ez a látogatás sokkal jobban bosszan- 

totta Douraillet, mint a vizsgálóbiró szigo
ru 

kritikája. Mit akar megint ez az ember? 

Lodés már be is lépett közvetlenül és 

fölényesen. 
Jónapot főnök ur! Szervusztok 

fiuk! Nem zavarok? Szabad rágyujtani? 

A szájába dugott egy egyiptomi ciga- 

rettát és elmondta jövetelének okát. 

- A Chalonnat üggyel eddig nem fog- 

lalkoztam, mert a család nem kért fel rá és 

mert ugy éreztem, a nyomozás jó kezek- 

ben van. Különben is vidéken voltam elfog- 

lalva egy bonyolult nyomozással. Most van 

egy kis időm, a folyó ügyeket jól elvégzi a 

személyzetem. Szeretnék belépni a dologba 

és máris bejelentem, hogy igényt tartok a 

félmilliós jutalom egy részére, mert hiszen 

én vezettem a rendőrséget Jean Chalonnat- 

hoz, ahol tudvalevően értékes bünjeleket ta- 

jáltunk. A pénzhez mégsem juthatunk ad- 

dig, mig a bünöst el nem fogjuk. 

Ilyen okosak mi is vagyunk, - je- 

gyezte meg keserüen a főnök. 

- Azért jöttem, hogy megkérdezzem: 

nincs ellene kifogása, ha a magam szerény 

eszközeivel én is belekapcsolódom a nyomo- 

zásba. ; 
Douraille levette a csiptetőt és barát- 

ságtalanul válaszolta: 

Joga van résztvenni a nyomozásban, 

mint minden francia polgárnak! Bárki oda- 

mehet az utcai rendőrposzthoz és azt mond- 

hatja: Tessék, ez az ur Jean Chalonnat, 

kisérje be!" Erre nem kell külön engedélyt 

kérni. , 

- Ennyit én is tudok. Mégis kötelessé- 

gemnek tartom bejelenteni a nyomozás Ve- 

zetőjével, hogy foglalkozni kivánok az ügy- 

gyel. 

főnök 

Ami Jean ur felfogását illeti, azt ön bi- 

zonyára előbb elérheti, mert hiszen rendel- 

kezik az egész francia rendőrséggel. 

(Folyt köv.) 
...........
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muti katasztrófa a következő 

Két lábát tőből vágták le a kerekek és a szerencsétlen 
hamarosan kiszenvedett 

Bucuresti, junius 16. 

Borzalmas módon követett el öngyilkos 

ságot Niculescu Miticá husz éves fiatalem- 

ber, aki a Stoicescu féle kereskedésben voit 

alkalmazva. 
Niculescu kiment az obori pályaudvar- 

ra, ahol megvárta amig egy tehervonat ar- 

ra haladt. Amikor a vonat egészen közel 

volt már, akkor a vonat elé vetette magát, 

hogy annak kerekei lefejezzék. Az ugrást 

azonban eltévesztette, mert a kerekek a ket 

lábát vágták le tőből. 

Irtózatos halálsikoltás hallatszott ki a 
mozdony zajából. A vonatot azonnai megálli 

fották és a szerencsétlen embert kihuzták a 

vonat alól. Amikor kihuzták még volt ben- 

ne élet, de kórházba szállitás közben kiszen- 

vedett. 
Későbbi jelentés arról számol be, hogy 

a fiatalember ruhájának zsebében bucsule- 

velet találtak, amely szerint Niculescu azért 

vált meg az élettől, mert kellemetlenségel 
voltak az üzletben. 

Rosszul ugrott a robogó
 vonatra - a kerekek kö

z 
lelte halálát az ittas sol

iőr 

Tárgoviste, junius 16. 

Borzalmas vasuti szerencsétlenség tör- 

tént Vacaresti állomáson. Egy személyvo- 

nat elütött egy soffőrt. A megrenditő vas- 
körülmények 

között történt: ; 

A 1035-ös számu személyvonat rendes 

időben indult el Vacaresti állomás felé Tát- 

goviste felé. Amikor az utolsó előtti kocsi 

a perron előtt volt, akkor rohant ki az 

egyik váróteremből egy ember, hogy felugor 

jon a mozgó vonatra. A következő pillanat- 

ban megtörtént a szerencsétlenség. A fétfi 

megcsuszott a lépcsőn és a kerekek közé 

esett. Az utolsó vagon kerekei pedig levág- 

ták mindkét lábát, valamint jobb karját kö- 
nyöktől. 

Az irtózatos látvány mindenkiben meg 

fagyasztotta a vért, ugy, hogy a. vonatot 

csak későre állithatták meg. 
Az állomáson szolgálatot teljesitő rend- 

őr azonnal értesitette a targovistei rendőr- 
séget, ahonnan két komiszár kiszállt a hely- 

szinre. 

Megállapitották, hogy a szerencsétlen 
áldozatot, kiben az orvos érkezésének pillana 
tában még volt élet, Olteanu Tudornak hiv- 
ják, foglalkozása soffőr. Alaposan be volt 
rfugva, amikor a szerencsétlenség történt. 
Kevéssel késöbb sulyos sebeibe bele is halt. 

Miután a vizsgálat megállapitotta, hogy 
a szerencsétlenségért nem terhel senkit a 
felelősség, hanem Olteanu maga volt az oka 
szerencsétlenségének, az ügyészség lezárta 
az ügyet és megadta a temetési engedélyt. 

Sirromboló hullarablót iogtak el 
a ploestii temetőben 

Ploesti, junius 16. 

A ploestii temetőőr körülbelül két hét 

óta észrevette, hogy éjnek idején titokzatos 
alakok járnak a temetőbe és megcsufitják a 

sirköveket, egyes sirokat pedig kiástak. 

A titokzatos ügyben jelentést tett a 

rendőrségen, ahonnan tegnap éjjel egy sza- 

kasz rendőrt bujtattak el a temető fái közé, 

hogy meglessék a temető megszentségtele- 

nitőit és a hullárablókat. 
Ejfél felé két alakot vettek észre, amint 

egy nehány nappal ezelőtt eltemetett halctt 

sirja felé igyekezett. A rendőrök hagyták, a 

mig a két ismeretlen hozzáfog a sir kibon- 

tásához. Negyed órai várás után azután raj 
tuk ütöttek. Az egyiknek sikerült azonban 

megszökni a sötétben, de a másik a rendőr- 

ség kezébe került. 
A megfogott hullarablót letartóztatták 

és a rendőrségen vallatóra fogták. Kiderült, 
hogy Jonescu Alexandrunak hivják. Társa 
nevét azonban semmiféleképpen nem akarta 
elárulni. Elmondotta, hogy eddig még nem 
sikerült egyetlen sirt sem kiásni, mert féltek 

a leleplezéstől. 
Az eltünt büntárs felkutatására a rend 

őrség továb folytatja a nyomozást. 

*a ...... ...... 1em .............
. za i m 

szavososszaalaetbö tst esnertt 

A Balkán-Szövetség sajtóértekezlete Bucurestiben 

A 
Tfitulescu nyitotta meg a nagyfontosságu értekezletet. A a A 



Az utasok közt kitőrt 
okozta a katasztrófát 

(Tudósitásunk eleje az első oldalon.) / 

Reggel hét órakor a halászok még négy 
holttestet huztak ki, akiknek szeméelyazó- 
nosságát sikerült megállapitani. Nyolc óra- 
kor még két hulla került a hullahalászokká 
átváltozott dunai halászok hálójába, de az 
egyik hulla a hálóból visszasiklott a vizbe és 
eltünt. 
A közeli kórházakba és szanatoriumokba 

összesen 16 sérültet szállitottak. Azt hiszik, 
hogy ezzel az életben maradottak száma 
be is zárult, a többiek mind halottak és el- 
tüntek, akiknek holttestét igyekeznek kiha- 
lászni. 

A Bszkrt telepéről több munkavezetőt 
küldtek a szerencsétlenség szinhelyére ho 
a kifogott holttesteket, amelyeknél személy 
azonossági igazolvány nem volt, agnoszkál- 
ják. 

A partot ezer és ezer ember lepte el, kü 
lönösen a halászpikniken résztvett munká- 
sok hozzátartozói aggódnak, nehogy roko- 
nuk is a halálos áldozatok között legyen. 

Az ujabb jelentések szerint a Szunyog- 
szigetről az ujpesti part felé tartó motoros 
kompon legalább 70 utas tartózkodott, bár 
a komp legfeljebb ötven utas befogadására 
készült. A tulterheltség következtében 

konap mélyebben merült be a vizbe s igy tör 
ténhetett, hogy oldalnyilásain keresztül a 
viz lassan szivárgott be a komp fenekére. A 
jókedvü éneklő társaság ezt az első percek- 
ben nem vette észre, vagy legalább is nem 
sokat adott rá, jóllehet cipőikbe is beszi- 
várgott a viz. 

Körülbelül a félut megtétele után azon 
ban a viz már meglehetősen magasan állott 
a kompban s ekkor tört ki a pánik, amit 
egy nő sikoltása idézett elő. Ez a nő ugyan- 
is elkiáltotta magát: Süllyed a komp, mene- 
küljünk... 

Az ezt követő katasztrófát nagyban nő 
velte az a körülmény, hogy az utasok közül 
jóformán senki nem tudott uszni s - külö- 
nösen a nők - egymásba kapaszkodva igye 
keztek magukat fenntartani az örvénylő viz 
felszinén. 

A halottak számát pontosan még nerd 
sikerült megállapitani. A komp utasai közül 

25-öt mentettek ki élve, sokan azonban el- 

tüntek és igy nem lehet tudni, vajjon meg- 

haltak-e vagy sikerült kiuszniok a hatvan 

méteres távolságban levő partra. A kimen- 
a tettek közül is négy haldoklik. 

MaclDonald a Népszövelség 

fenmmaradásáéri 
„Nem igaz, hogy a békét csak háboru árám 

lehet biztositami 
London, junius 16. 

Ramsay Mac Donald volt angol minisz- 
terelnök tegnap szenzációs külpolitikai nyi- 
latkozatot tett. Mindenek előtt megállapi- 

totta volt miniszterelnök hogy a Népszövet 
ség nélkül az egész európai békekilátás med 

dő volna. Mert nagy tévedés azt gondolni,. 

hogy igazi békét csak háboruval lehet el- 

érni. A Népszövetség hivatott arra, hogy a 

Vércs tünictésekié 

egé 

háboru állandóan fenyegető rémét és bizony 
talanságot eloszlassa. 

Mac Donald volt angol miniszterelnök 

beszédében külön kitért a megtorlások poli- 
tikájára is. Kijelentette, hogy a megtorlá- 
sok politikája hamis utakon halad, mert a 
milyen módon azt alkalmazták, az nem ve- 
zet a békére, az biztos háborut idézhet elő. 

lajul a szírájk- 
mozdoalom Beléiumban 

Brüsszel, jun. 16. 

Ugy látszik a nagy francia sztrájk 
egyre jobban átterjed Belgiumra. Különö- 

sen a fémiparban nehéz a helyzet. A fém- 
ipari munkásszövetségek elhatározták, hogy 

ma a munkaadók tudomására fogják hozni 

követeléseiket. Addig azonban sztrájkban 
maradnak. 

Liege környékén különösen sulyos a 

Beiktatták 

helyzet. Itt nem kevesebb, mint 100.000 
munkás tette le a munkát és tartja meg- 
szállva a gyárépületeket. Itt kommunista 
agitátorok szitják a sztrájk tüzét és itt 
történt meg elsőizben a sztrájk kitörése után 
hogy véres összeütközésre került a sor a 
munkások és a sztrájkolók között. A fegy- 
veres összetüzés következtében öt munkás 
és három rendőr megsebesült. 

hivatalába 
Vasvári Alexandrut, 
az uj oradeai táblabirót, aki azonnal részt vett 
a táblai tanács tárgyalásán 

Oradea, junius 16. 

Mit 1smeretes, az oradeai itélőtáblán 
Busigan tábtabiró Craiovába helyezése 

folytán megüresedett táblabirói állásia 

Vasvári Alexandrut, a Satumarei törvény- 
szék vezetőügyészét nevezték ki. Vasvári 

Alexandru beiktatása tegnap történt meg 

ünnepélyes keretek között az oradeai itélő- 

táblán az első szekció tanácstermében. A 
diszülésen jelen voltak az összes oradeai 

táblabirák, a hatóságok és az ügyvédi kar 

képviselői, valamint nagyszámu hallgató- 

ság. A diszülést Mihaescu, az itélőtábla el- 

nöke nyitotta meg üdvözlő beszédével, mely 

hntán Ionescu főügvészhelvettes és Tik 

Titusz az Ügyvédi Kamara nevében kö- 
szöntötték az ujonnan kinevezett táblabirót. 
aki meghatott szavakkal válaszolt az üd- 
vözlésekre és letette az esküt Mihaescu táb 
lai elnök kezéhez. A közönség lelkesen ün- 
nepelte az uj táblabirót aki ezután azonnal 
el is foglalta hivatalát és mindjárt részt is 
vett a második szekció ülésén. 

Időjárás 
Mérsékelt északnyugati szél, nehány 

helyen záporeső vagy zivatar. A hőmérséklet 

osztálysorsjáték huzása 
6,000.000 lejt nyert: 18409 
2,000.000 lejt nyert 59770. 
1,000.000 lejt nyertek: 16475, 53379. 

400.000 lejt nyertek: 27864, 40236, 
53644, 11336. 

200.000 lejt nyertek: 94938, 13224 
31228, 39056, 51089, 64127, 64983, 65412. 

100.000 lejt nyertek: 1515, 6909, 9256. 
9404, 15068, 16281, 16924, 17707, 28137, 
23496, 32273, 3562, 36878, 37142, 37756, 
38838, 39075, 39515, 39811, 39848, 40166, 
40332, 41409, 45882, 4778, 47864, 48303, 
48424, 49254, 50360, 50919, 59950, 59030, 
61797, 66204, 65404, 66782, 27289, 32273 
48424, 57950. 

7000 lejt nyertek a következő végződésü 
sorsjegyek: 016, 032, Ő35, 057, 110, 168, 174 
205, 244, 283, 290, 331, 542, 433, 516, 545, 
572, 601, 618, 627, 638, 706, 707, 769, 778, 
805, 852, 866, 885, 984. 

3555 lejt nyertek a 2.7 sorsjeggyel vés 
ződő sorsjegyek. 

A melléksorsjeggyel 1,000.000 lejt nyer 
tek: 161949, 294027, 219118, 249690,. 

100.000 lejt nyertek: 159983, 227251. 
249510, 131933 sz. sorsjegyek. 

888 lejt nyertek a következő végződést 
melléksorsjegyek: 003, 015, 253, 267, 371 
524, 547, 669, 831 és 908 sz. sorsjegyek. 

Szerelm bánatában felakasztotta 
magát egy Sacueni-i liatalembe: 

Oradea, junius 16. 
Az oradeai ügyészségre ma reggel jele- 

tés érkezett a secuenii csendőrségtől, hogy 
Andrei Rosca nevü 22 éves fiatalember ia- 
kása közelében felakasztotta magát. Mire 
észrevették már halott volt. Rosca Andrei 
semmi irást nem hagyott hátra, csak kabát- 
ja külső zsebében volt egy női fénykép rajta 
ezzel a felirással: „O Nusi". A csendőri nyo 
mozásnak sikerült megállapitania, hogy 

Andrei Rosca hosszab idő óta állandóan ci- 
vódott menyasszonyával s ugy látszik ezt 
vette annyira szivére, hogy végzetes tetté- 
nek elkövetésére szánta el magát. 

Az ügyészség megadta a temetési 
gedélyt. 

amennazsmsmasanamsaazanmam 

Videkiek ügyelmébe! Ha ora- 
deára érkezik, Meresse fecl az 
EISELE éttermet, méri 20 iciért 
kitűnő A logásos menüt köp. 
Biata Unirii, kishidió. 

en- 

lLletéple az ólmot 
a vagonokról 

Oradea, junius 16. 
Az állomási rendőrség őrizetbe vette 

Lakatos Istvánt, akit rajtakaptak, hogy a 
vagonok ólomszerelvényeit lopkodja. 17 sze 
relvényt lopott el. Eljárás indult felesége el 
len, aki a lopott tárgyakat értékesitette. 

Halálragázolt egy cseléd- 
lányt a halottas autó 

Debrecen, junius 16. 
Halálos szerencsétlenséget idézett elő 

Debrecen város halottas autója. A halottas 
autó, amint egy hullát szállitott a központi 
temetkezőbe, elütötte Borsi Katalin 18 éves 
cselédleányt. A kis cseléd olyan sulyos sérü- 
léseket szenvedett, hogy kevéssel kórházba 
szálitása után kiszenvedett. A szó szoros 
értelmében vett halálautó soffőrjét letartózi 
tatták. áátabli a e eda yasalkal - 
c 
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Oradcára hozzák a Cotroceniben 
megsebesült fodor alpolóármestert 

A totrocenii tribünkatasztrófánál meg- 
sebesült Fodor Péter alpolgármester és dr. 
Sangeorgeanu Sofronie tanácsos állapota - 
Bucurestiből érkező jelentések szerint - ja- 
vult. Sangeorgeanu tanácsos már lábadozik, 
fel is kelt, bár a szobát még nem hagy- 
hatja el. Fodor Péter alpolgármestert va- 
lószinüleg ma hazaszállitják Oradeára. 

Fodor alpolgármester felesége s bete- 
gen fekszik odahaza lakásán és ezért egy 
közeli férfirokona utazott a betegért a fő- 
városba. 

Az alpolgármester és a tanácsos gyógy 
kezelési költségeit egyébként teljes egeszé- 
ben Oradea városa viseli, miután a város 
hivatalos képviseletében voltak Bucu- 
restiben, amikor megsebesültek. 

Bucurestiből jelentik: Az a bizottság 
amely a cotrocenii áldozatok és sebesültek 
felsegélyezésére alakult, tegnap kiosztotta 
az első gyorssegélyt a halottak hozzátarto- 
zói vagy a sebesültek számára. öÖsszesen 

363 személy részére utaltak ki 1 millió 300 

ezer leit. A felsegélyező bizottság felkérte 
mindazokat, akik még tudnak áldozatokról, 

hogy azt jelentsék be, hogy ezek hozzátar- 

tozói is kaphassanak segélyt. 
Bucurestiből jelentik: A vizsgálat a 

cotrocenii szerencsétlenség ügyében tovább 
folyik. Tegnap megállapitást nyert, hogy 
Vasilescu polgármester, akinek bünössége 
kiderült, már 1919-ben panama miatt bör- 

tönre lett itélve és büntetését le is ülte. - 
Később az igazságügyminiszteriumban ka- 
pott hivatalt, ahonnan azonban botrányos 
viselkedése miatt távoznia kellett. Vasiles- 
cu a liberális pártban aktiv szerepet vitt, 
ennek következtében sikerült neki az alpol- 
gármesteri állást megkapni Bucurestiben. 

A cotrocenii tömegszerencsétlenség 
másik vádlottjáról, Drutu vállalkozóról pe- 
dig kiderült, hogy semmi szakképzettséggel 
nem birt és csak Vasilescu protekciójára ka 

Nem fognak felemeli 
pott többször megbizatásokat a várostól. 

Taxál 

fizelni a bérkocsisok 
A városi ideiglenes tanács ülése 

A városi interimár bizottság hétfő dél- 
után ülést tartott dr Bledea László polgár- 
mester elnöklete alatt. 

Az ideiglenes tanács elhatácozta, hogy 
a jövőben csak a szénapiacon engedik meg 
a mérlegelést, a nagypiacon azonban sem- 
mi körülmények között. 

Ezután a szódavizgyárosok pausálé- 

ágye került tárgyalás alá. A helybeli szik- 
vizgyárosok tudvalevőleg már régebben 
kérték a várostól, hogy a szódaviz utáni 
városi taxát évi átalányösszegben fizet- 
hessék és felajánlottak 120 ezer leit. Az 
interimárbizottság albizottságot küldött ki 

a kérdés bevizsgálására. A bizottság meg- 
próbálkozott nagyobb összeget elérni, azon- 
ban eredmény nélkül. 

A tanácsülésen Boca tanácsos inditvá- 
nyozta, hogy a szikvizgyárosok ajánlatát 

ne fogadják el csak akkor, ha legalább 300 

ezer leit fizetnek. Dancea alpolgármester, 

aki a kiküldött albizottság elnöke volt, ki- 
jelentette, hogy az ajánlatot el kell fogad- 
ni, mert igy a város megszabadul a költsé- 
ges ellenőrzéstől. Dr. Bledea polgármester 

szavazásra tette fel a kérdést és a tanács 

szótöbbséggel Dancea alpolgármester indit- 

ványát fogadta el. Boca tanácsos megma- 
radt különvéleménye mellett. 

Prodan főügyész bejelentette, hogy a 

központi reviziós bizottság helytadott Faur 
Emil volt főmérnök felebbezésének és elren 
delte állásába való visszahelyezését. Az in- 
terimár bizottság elhatározta, hogy a dön- 
tést megfelebbezik a Semmitőszékhez. 

Dr Bledea polgármester bejelentette, 
hogy a bérkocsisok küldöttsége járt nála és 
elpanaszolta, hogy az eddigi 780 lei taxa 
helyett évi 2300 leit vetettek ki rájuk, - 
vagyis ugyanannyit, mint az autótaxi tulaj- 
donosokra. A tanács a kivetést kiigazitot- 
ta és a bérkocsisok ugyanolyan taxát fog- 
nak fizetni, mint eddig. ! 

Bejelentette ezután a polgármester, 
hogy fogadta a vásárra járó iparosok kül- 
döttségét és Marcutiu adófőnökkel való tár 
gyalás után ugy határoztak, hogy a vásá- 
rokra járó iparosok, akik saját készitmé- 
nyeiket árusitják, nem fognak kétszeres ta 
xát fizetni, amikor kiviszik az árut és ami- 

kor visszahozzák. Fényképes igazolványok 

kal látják el a kisiparosokat és bevezetik 
az igazolványba, hogy mikor milyen árut 
visznek ki. Visszajövet ezen áruk után nem 
kell kövezetvámot fizetni. 

A főmérnöki hivatal beszámolt az ucca 
kövezések eddigi eredményeiről. A polgár- 

mester fokozott munkára serkentette a 
technikai ügyosztályt. 

A prefekiusi tanácsadó 

bizoltság ülése 
Az uj közigazgatási törvény tudvale- 

vőleg előirja egy „prefektusi tanácsadó-bi- 

zottság" felállitását. A bizottság elnöke a 

prefektus, tagjai a vármegyei főorvos, a 

főmérnök, az agrártanácsos, a vezető- 

ügyész, a pénzügyigazgató és az egészség- 

ügyi intézmények vezetői. A bizottságnak 

legalább havonta egyszer ülést kell tarta- 

nia és foglalkoznia kell az aktuális pro- 

blémákkal. 

A prefektusi tanácsadó-bizottság teg- 

nap délelőtt tartotta első ülését Bancila 

prefektus elnöklete alattt A tanácskozás 

bizalmas jellegű volt és annak anyagáról 

munkatársunk a Következő felvilágositáso- 

kat kapta: 

A bizottság elsősorban elhatározta, 
hogy lépéseket fog tenni az egészségügyi 
miniszteriumnál, hogy a lelenctartó asz- 

szonyoknak járó eltartási dijakat pontosan 

és idejében fizessék ki. 

Elhatározták, hogy a községeknek jut- 

tatott és kitermelt erdőket legelőkké ala- 

kitják át. 
Végül szó esett a tenyészállat hiány- 

ról. Elhatározták, hogy Oradeán, Beiuson 

és Vascáun tenyész-állat növeldéket létesi- 
t tenek 
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ozgószinházak műsora 
Heyman: 1. Az én asszonyom. 2. Re 

pülő halál. 
Apolló: SEGOIA. 
Főrum: Angyal az alvilágban. 

APROHIRDETÉSEK 
Allandó olvasoink használják lel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

..................... 

Hona fénykepésznél 

60 le drb művészlap. ugyanaz, ami 
a kirakataimban látható, csak 

u p-zamon 

Bevezetett helyre iixxel és percenttel 
ujságárusok felvétetnek. Jelentkezni a kiadó 

ban. 
1500 lej biztos jövedelemmel gyakor- 

lott ujságárus, könnyü bevezetett helyre fe) 
vétetik a kiadóhivatalban. 

Fodrász segél, ondoláló és manikürös 
leány fürdőre felvétetik. Zemplényi, Piata 
Unirii. 5177 

Keresünk Turda város és környéke ré: 
szére azonnalra megbizható garanciaképe: 
lapbizományost. Biztos megélhetés. Ajánl- 
kozni szemelyesen vagy irásban a kiadó hi- 
vatalban. 5107 

A MAGYARSÁG terjesztésére kes 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

VETEL-ELADÁS 

Lakóbejelentő és házbérszerzodés nyon. 
tatvány kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 

Töltőtoll 
javitásokat 

minden márkához gyorsan és olcsón vállal 

Pászífor Ede 
papir és irószeráruháza 

Eladó egy jó állapotban levő Singet 
varrógép nagyon olcsón. Polláknál, Strada 
Nicu Filipescu 17. 5178 

Eladó 6-7 darab 200 literes erős festé- 
kes hordó olcsón. 4897. 

Egy magánház minden elfogadható 
árért sürgősen eladó. Str. Marton Manó No. 
17. S155 

Makulatura ujságpapir kapható nagy-i 
Dan és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

LAKAÁS 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szo- 
bás lakással, Str. Alexandri si str. Petru 
Maior sarokházban, 40 évig bádogos mü- 

hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bul. Reg. Ferdinand 13. 5006 

Egyszobás utcai lakás mellékhelyiséges 
azonnalra kiadó. Str. Densusianu 19. 5157 

vanamammeanzmamamannmmmmommom 

PASZTOR-NYOMDA 9RADEA 
Telefon: 380. 
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